

# 第二批参训者今起确认信息

工作人员预计人数可能会很多,想要参训的大学生要抓紧报名了

本报7月18日讯(记者 张凯 见习记者 张璇) 本报和滨州市人才服务中心联合主办的滨州首届大学生暑期社会实践训练营部分大学生已到岗实习见习。在第一批大学生训练营火热开班之际,第二批参训大学生报名统计工作也在紧张进行中。据工作人员介绍,自19日起第二批参训人员报名确认开始统计。

据训练营工作人员统计,第二批参训大学生咨询人数已达百余人,提交报名表的学生已有三十余人。“自7月中旬起,训练营已

经开始接收第二批训练营学生的报名工作。学生通过网络报名的居多,部分大学生也会采取现场报名的方式进行确认。”工作人员介绍。

由于第一批训练营报名火爆,越来越多的大学生均赶在见习岗位没出之前提交报名表。据了解,如果早点报名可以有更多可选择的岗位供大学生挑选。工作人员解释,考虑到第二批参训大学生人数会很多,必然会有先到先得,先到先挑选的优先权。同时,工作人员提醒广大大学生,学生

应认真如实地填写自己的登记表,企业与公司会进行严格地把关和审核。

自19日起,工作人员将对已报名的第二批参训大学生进行身份确认。“主要对学生的毕业院校和专业及拟实习见习岗位进行确认。”据训练营工作人员介绍,根据首批参训人员情况,此批参训人员将按照单位需求做筛选,部分报名学生可能无法参加实习见习活动。

在对第二批参训大学生进行报名确认的同时,工作人员将对

第二批报名的企业进行统计,预计第二批企业实习见习岗位名单将在7月底公示。“暑期已经开始,还没报名的学生得抓紧了。”工作人员提醒,第二批实习见习活动时间比较紧迫,有参训意愿的大学生请抓紧报名,以便工作人员统计岗位需求。

**滨州首届大学生  
实习、见习、就业、创业  
训练营开营啦!**

## 学生暑假到书店生意火

本报7月18日讯(见习记者 张璇) 暑假来临,越来越多的学生开始了丰富多彩的假期生活。读书,历来都是老师和家长推崇的一种健康过暑假的方式。18日上午,记者走访了滨州市区几家大型的书店发现,前来选书,看书的人络绎不绝,学生族群居多。

在一家位于市区黄河五路的书店里,一家老小引起了记者的注意。老人是一位退休老干部,她告诉记者,趁着放假,带着一家老小买点书。“两个孙女,一个孙子,两个外甥,我们加起来六个人,带着他们来看书,既帮他们爸妈照看了孩子,又让孩子们受到了教育,一举两得。”据老人介绍,平日里孩子课业繁重,没有时间阅读一些课外读物。此次是为他们选购一些课外读物,丰富他们的暑假生活。

据该书店的工作人员介绍,从七月初开始,前来购书、看书的人数远多于六月,学生书籍的销量也明显增多。暑假来临,各类名著、辅导书等的销售量是正常月份销售量的2—3倍。“中小学生在选择图书种类多集中于老师推荐的各类名著和辅导书,而高中生的选择就比较多样化,各类小说、散文、人物传记等。”据该工作人员介绍,该书店供书充足,将保证学生群体的看书和购书需求。

## 槐花落满地 愁坏清洁工

本报7月18日讯(见习记者 侯晓) 七月正是国槐盛开的时节,市区有部分路段种植了该树种。远远望去,一片绿色之中泛着点点白花甚是漂亮。但是七月中旬,开败的槐花陆续落在地面上,被过往的行人和车辆轧成了“槐花饼”,这给环卫工的清扫带来不少麻烦。

18日上午,记者在市区黄河五路新华街市场看到,从新华街南侧入口向北延伸将近200米的街道表面,槐花落满了地,白花花一片。而槐花长时间被过往行人车辆碾轧,新华街落地的槐花被轧成了“槐花饼”。

附近一商户告诉记者,两周以前就有星星点点的槐花开始凋谢。最近,路面槐花越积越多,长时间碾轧,就成了现在这样子,着实不美观。一家面点店的老板刘女士也表示,平时也只是清扫一下自家门口的槐花,对于店面前街道上的槐花并没有时间清扫。

在黄河五路某路段,记者遇到环卫工人卜先生。卜先生告诉记者,被轧扁的槐花黏在路面上很难清扫,有时刚扫完,不久还会落一地。



行人和车辆路过,落地的槐花被轧成了“饼”。见习记者 侯晓 摄



## 跑电梯太危险

7月18日下午,记者在市区一家超市的电梯上看到,两名儿童把电梯当成了跑步机,在短短一分钟时间内在两条电梯道上跑了四个来回。其中一条电梯道已经停运,但是并未放置任何停运的提醒标志;而另一条电梯道还在运行,儿童在上面来回跑动十分危险。

见习记者 张牟幸子 摄影报道

## 商场便民伞六成有借无还

工作人员呼吁借伞市民养成及时还伞好习惯

本报7月18日讯(见习记者 王传宝) 由于雨季开始,一些商场准备了便民伞,但是被市民借走后就再也没有还回来。近日,市区银座黄河店就遭遇如此尴尬。

18日上午,记者在银座黄河店发现,伞架上的便民伞大都已被取走,只剩三把有些破损的伞放在伞架上。据商场一位负责人介绍,丢失的伞主要是一些市民借

而不还。

据专门负责便民伞出借的服务台工作人员介绍,这些伞都是超市免费提供给顾客使用的。平时这些伞都是锁在伞架上的,需要时,顾客拿着身份证登记家庭地址、电话号码等相关信息后,工作人员就可以把伞解下借给顾客使用。

据悉,银座黄河店在2009

年开业的时候就设立了便民伞。“除了库存的,摆出的总共有18把,本来考虑到碰上雨天市民不带伞给市民提供方便的,但没成想却成了现在的状况。”据银座负责人刘先生介绍,滨州四个银座分店每个店每年大约要更新200把雨伞,总共需要投入近万元的资金。经常有顾客弄坏或不还伞的情况

也让商场负责人很是无奈。“这次是因为最近的一些工作比较忙,又都是晴天,还用不到这些伞,所以还没来得及补上。”

“现在雨季下雨也比较频繁,必须有充足的伞才能满足一些市民的紧急需求。”商场工作人员也提醒借伞的市民,要养成及时还伞的好习惯,把方便带给更多的市民。

## 新滨公园外乱收停车费惹争议

有的认为协商好看管费就没问题,有的则强烈反对收费

本报7月18日讯(见习记者 于荣花) 家住市区渤海二十一路附近的市民孙先生上周末开车去公园游玩,并将车停在公园门口,等游玩结束出来取车时却被收了车管费。

据孙先生介绍,17日上午9点左右,他带孩子到新滨公园去游玩,并将车停在公园南门附近,随后带着孩子进入了公园。中午11点左右,孙先生和孩子从公园出来,准备开车回家。这时,一个老太太走过来,跟孙先生要两块钱的看车费。孙先生向记者描述道:“我当时就生气了,心想,这是谁派你们过来收费的啊,我又没让你们看管车子,凭什么收我

的钱?”收费的老太太告诉孙先生:“政府占了我们的地,我们在这收费也是理所应当。”孙先生面对突然的收费,当即问他们索要发票,而几位老太太岔开话题,硬是向孙先生要钱。孙先生心想为了这两块钱闹一肚子气不值得,就给了她们两块钱。“给是给了,但我知道,这种在公园外收费的事情怎么就没有人来管呢?”孙先生很困惑。

滨州市风景园林管理科工作人员告诉记者,公园外收费停车一事并不属于公园管理范围。政府修建公园虽然占了他们的地,但应有的补偿应该也到了位,他们并没有权利在公园外收

停车费。“现在公园没有统一车辆看管人,从好的方面来说,部分市民将自行车、电动车停在公园外,也会不放心,这时有人在外面给他们看管车子,也未尝不是一件好事;但从另一方面来说,许多市民并不愿意自己的车子‘被看管’,比如说一些私家车主。”

谈及对公园门外乱收费的看法,市民郭女士告诉记者,“本身一些私家车不用她们来看管,所以会有很多人抱怨。但如果一些市民将自行车放在公园外不放心,交点钱让他们看着,也挺好,但不要收费太高,在公园里面待一个小时,出来就要给1块钱,这搁谁谁都不乐意。我觉得,一辆自行车,5毛钱就

可以了。”

家住附近的市民程先生告诉记者,“其实这种事情很简单,只要这些老太太遵守游客自愿的原则,谁愿意把车子交给她们看管谁交钱,价格多少提前说好,不就没事了。就怕看车子的不征求市民意见,市民又没提前跟他们说好,这样,矛盾显然会产生。”

也有一部分市民强烈反对公园门外私自收费,“首先是不合理,土地本来都是公共的,凭什么他来收费?而且没有人来监管他们,难保不出问题。希望有关部门能够尽快协调好此事,让市民以后能放心停车!”